

Коллективно – творческий проект
«Вечная память».



Коллективно – творческий проект
«Вечная память» (альбом).

МОУ ДОД ДШИ отделение ДПИ с. Большая Уча,
Можгинского района.

- Участники проекта учащиеся отделения ДПИ ДШИ:
- Калмацуй Виолета 13 лет,
- Рябов Виталий 12 лет ,
- Зайцев Андрей 14 лет,
- Ромина Юлианна 13 лет,
- Кудрявцева Анастасия 13 лет,
- Шаранова Наталья 13 лет,
- Кудрявцева Лина 12 лет.
- Руководитель проекта: преподаватель отделения ДПИ Кирсанова Евгения Александровна.

Тот самый длинный день в году
С его безоблачной победой
Нам выдал общую беду
На всех, на все четыре года.

Константин Симонов

1418 дней и ночей длилась кровопролитная битва нашей армии с войсками гитлеровской Германии. Почти 27 миллионом человек потеряла наша страна в этой войне. Но выстояла.

Немало отважных воинов взрастила большеучинская земля. На сегодняшний день в нашем селе осталось всего три ветерана войны: Выгодчиков Пётр Евдокимович, Смирнова Елизавета Даниловна, Трифонова Ефросинья Ильинична.

Свой проект мы посвящаем всем ветеранам войны, которые выстояли это суровое испытание ради жизни на Земле.

Мы попытались проиллюстрировать яркие моменты военной жизни, которые вспоминают почти все ветераны со слезами на глазах.

«Первый бой».
Рябов Виталий 12 лет.



«Письмо домой». Ромина Юлианна 13 лет.



«Отдых после боя».
Рябов Виталий 12 лет.



«Поле боя».
Зайцев Андрей 14 лет.



«Возвращение домой».
Кудрявцева Анастасия 13 лет.



«9 Мая».
Зайцев Андрей 14 лет.



«Мы помним о вас».
Шаранова Наталья 13 лет.



Домой возвратились не все...

Вот уже 65 лет отделяют нас от грозных лет Великой Отечественной войны. Но время никогда не изгладит из памяти народа самую тяжёло и жестокою из всех войн в истории нашей Родины. Она жива в сердцах людей, потому что до сих пор не залечены её раны, не иссякла боль, не забыты те, кто отдал жизнь за Великую Победу.

Трудно найти в Большой Уче и других населённых пунктах колхоза семью, куда бы не пришло горе: кто – то потерял отца или сына, кто – то брата или близкого родственника. Победа досталась очень дорогой ценой.

Более двух с половиной тысяч человек ушли на фронт из бывшего Большеучинского района. Обратно же вернулись чуть больше тысячи. Остальные погибли в бою, умерли от ран или пропали без вести.